



# BENFERCLEAN

## Кислотний очисник

- Видалення застиглих залишків цементу, клею для приклеювання плитки чи затирки з цегли, теракоти, кераміки, керамограніту, декоративного каменя, бетону і сантехніки
- Видалення висолів селітри з теракоти, міжплиточних швів, штукатурки і т.д.
- Очищення бетономішалок, будівельних лісів, підйомних кранів й іншого обладнання, що застосовується під час будівництва
- Очищення елементів з нержавіючої сталі чи хромованих поверхонь або видалення слідів іржавіння



**ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:** BENFERCLEAN представляє собою кислотний очисник, що є розчином неорганічної кислоти з доданими інгібіторами корозії, що призначений для видалення залишків застиглого цементного і вапняного розчину і висолів з цегляних, керамічних, теракотових і бетонних поверхонь, а також сантехніки. Середній ступінь агресивності BENFERCLEAN за ідеальної концентрації забезпечує повільний і поступовий розчин відкладень, що запобігає швидкому агресивному впливу на легкорозчинні матеріали. Це дозволяє контролювати глибину дії, особливо під час очищення швів та не облицьованих бетонних поверхонь. Після видалення залишків продукту і промивки водою реакція розчину негайно припиняється, що запобігає пошкодженням, що зазвичай з'являються за такого очищення. Окрім цього, інгібітори корозії, що містяться в продукті дозволяють його використовувати також на металевих конструкціях з анодированого алюмінію, нержавіючої сталі і хромованих поверхонь, без ризику можливого їх пошкодження.

**ВИТРИМКА З ТЕХНІЧНИХ УМОВ:** Видалення залишків застиглого цементного і вапняного розчину і висолів з цегляних, керамічних, теракотових і бетонних поверхонь, а також сантехніки за допомогою інгібітора корозії кислотного очисника типу BENFERCLEAN виробництва компанії Benfer Schomburg S.r.l., що міститься там.

 ТЕХНІЧНА  
КОНСУЛЬТАЦІЯ

 ГАРАНТІЯ  
СТРАХУВАННЯ

 ТЕХНІЧНЕ НАВЧАННЯ

 ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО  
ЗАСТОСУВАННЯ

**СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:** Продукт можна використовувати в чистому вигляді; якщо ж Ви бажаєте зменшити швидкість впливу, розведіть його водою у співвідношенні, що відповідають Вашим потребам. Заздалегідь захистіть елементи, які не є стійкими до впливу кислот. У випадку поверхонь з високими водопоглинаючими властивостями (цегла, обпалена кераміка та інші) рекомендується спочатку змочити їх водою для того, щоб уникнути надлишкового проникнення продукту в глибину. Налийте продукт на поверхню і розподіліть його шпателем або губкою, залишивши діяти протягом 5 хвилин; за необхідності розтирайте для підсилення процесу розчинення. Ретельно видаліть продукт і забруднювачі губкою чи приладдям для відсосу рідин. Декілька раз сполосніть водою, кожен раз ретельно витираючи раніше використану для промивки воду.

**ВАЖЛИВІ ЗАУВАЖЕННЯ:** Застосування BENFERCLEAN завжди потребує належного захисту частин тіла, на які може потрапити продукт; з цією метою використовуйте відповідний захисний одяг, наприклад, гумові рукавички, гумові чоботи, окуляри для захисту від бризків. У разі попадання на шкіру рясно промийте водою з марсельським милом. У разі попадання в очі рясно промийте водою і зверніться до лікаря. У разі того, якщо Ви проковтнули, то промийте рота водою і випийте в невеликих дозах 10% розчин бікарбонату натрію, а потім зверніться до лікаря. Не забруднюйте навколишнє середовище, кидаючи продукт і його упаковки. Не використовуйте BENFERCLEAN на поверхнях, що не мають стійкості до впливу кислот, зокрема, облицьованих мармуром чи плитками з мармурової крихти (в тому числі з конгломерату з використанням полімерних смол); в іншому випадку можливе погіршення їх зовнішнього вигляду за рахунок утворення матовості і роз'їдання облицьовки. Не використовуйте продукт для очистки плиток чи інших глазурованих поверхонь у разі, якщо глазур не є кислотостійкою. BENFERCLEAN не є ефективним засобом для видалення стійких жирних і маслянистих речовин.

**ОЧИЩЕННЯ:** Декілька раз ополосніть водою, кожен раз ретельно витираючи раніше використану для промивки воду.

**ВИТРАТИ:** Витрати зазвичай складають 200 - 500 г/м<sup>2</sup>. Витрати можуть варіюватися залежно від типу видаляемого матеріалу, а також від пористості поверхонь.

**УПАКОВКА:** BENFERCLEAN постачається в каністрах вагою 5 кг і банках вагою 1 кг.

**ЗБЕРІГАННЯ:** У щільно закритій оригінальній упаковці; у приміщенні, захищеному від морозу і впливу прямого сонячного проміння, за температури від 0°C до 40°C.

**ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ:** 12 місяців.

#### ТЕХНІЧНІ ДАНІ ПРОДУКТУ

Зовнішній вигляд:	Жовта рідина
Щільність:	1,05 кг/см <sup>3</sup>
pH:	Приблизно 1
Займистість:	Ні
Небезпека шкідливого впливу на здоров'я:	Викликає подразнення при потраплянні в очі і на шкіру. Надягайте окуляри і відповідний захисний одяг

\*дані заміряні при +23°C і відносній вологості 50 %

Примітка: Дані і інформація, наведені в даному документі, були отримані шляхом дослідів. Вони є тільки орієнтовними і підлягають перевірці користувачем продукту, який в будь-якому разі несе всю відповідальність за наслідки його використання.